
加拿大人士對教育制度表示滿意 
駐加拿大代表處文化組提供 

 
面臨一個新的學期，十個加拿大人士裡，有六個對於該省的教育

制度表示滿意。 
 
最近一個人民調查顯示加拿大人民對於加國的教育制度表示滿

意。全國平均有百分之五十九的人表示滿意，百分之三十二表示不滿

意，另外百分之九的人士不予置評。對於教育制度滿意度最高的省份

是沙士卡其灣省，達百分之六十八。其次是魁北克省，達百分之六十

六，而其中安大略省居民中有百分之五十四對於安省得教育制度滿

意。 
 
這項民調一共訪問了一千五百個人。除了調查人民對於教育制度

看法之外，也調查人民認為教師在教室上該注重的問題。百分之三十

四認為學校應注重學生對於自己的成就感，百分之二十三認為學校應

重視學生輟學問題，百分之二十一認為學校應關心學生的成績，另百

分之十四認為在學校能教學生使用新科技較重要。 
 
在對於教導學生的價值觀念方面的看法時，百分之二十六認為應

教導學生尊重他人；百分之二十一認為應培養樂於學習的興趣；百分

之二十認為責任感最重要；百分之十一認為工作態度；百分之九人士

認為遵守規矩及自律頗重要。 
 
據這項民調顯示，一般家庭平均花在就讀小學至高中的費用大約

為一千零五十四加元，包含三百七九元用在文具書本及六百七十五元

在服裝上。這統計另顯示，安大略省供應孩子在學費用的花費最高，

達一千一百八十一元，其次是東岸地區的一千一百一十三元，魁北克

省是九百七十五元，為第三高。 
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